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ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της αριθ.  1/2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 24/2025 

Θέμα: Ορισμός και συγκρότηση Τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Παραλαβής Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής Γενικών 
Υπηρεσιών, εκτιμώμενης αξίας ανώτερης του ποσού των 30.000,00€, έτους 
2025. 

Στο Αμύνταιο, στις 22 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
18:30μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (Α΄136) και 
της παρ. 1 του άρθρου 67 του  Ν. 3852/2010 (Α΄87) όπως αντικαταστάθηκε και 
ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 847/17-01-2025 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε με αποδεικτικό ηλεκτρονικά, σε καθένα χωριστά. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε 
σύνολο 25 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 24 μέλη. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ     ΑΠΟΝΤΕΣ 

Μπάντης Ιορδάνης, Πρόεδρος  Θωμαΐδης Χρήστος 
Λαζαρίδου Ασημούλα  
Κιοσές Παναγιώτης  
Αβραμίδης Ιωάννης  
Ζαφειρίδου Ευδοξία  
Θεοδώρου Απόστολος  
Τσιβελεϊδης Γεώργιος  
Μιχαηλίδης Δημήτριος  
Κύρκου Κυριάκος  
Σαργιαννίδης Παύλος  
Τζήγας Θωμάς  
Πέγιου Ιωάννης  
Γκαλαβού Σουλτάνα  
Χαριτίδης Ευθύμιος  
Δεληγιαννίδης Ευστάθιος  
Δόνε Ειρήνη  
Παναγιωτίδης Γεώργιος   
Τσιναρίδου Φωτεινή   
Μάνης Γεώργιος   
Γιαννιτσοπούλου Συμέλα   
Τσιρώνης Γεώργιος   
Χατζητιμοθέου Ιωάννης  
Σονιάδου Σωτηρία  
Ελευθεριάδης Κυριάκος  

Παρών ο Δήμαρχος κ. Λιάσης Ιωάννης που κλήθηκε νόμιμα. 
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Παρών ο υπάλληλος του Δήμου Αμυνταίου Θεοδωρίδης Αβραάμ για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Παρόντες στην συνεδρίαση οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, Αμυνταίου κ. 
Πανταζής Στέργιος, Αετού κ. Γκιουλέκας Κωνσταντίνος, Αγίου Παντελεήμονα κ. 
Μπλάγας Αντώνιος, Αναργύρων κ. Τσισμαλίδης Γεώργιος, Βαλτονέρων κ. 
Νικολαϊδης Κων/νος, Κλειδίου κ. Γιώσκος Λεωνίδας, Λεβαίας κα Παπαδοπούλου 
Ζαφείρω, Λεχόβου κα Τζουβάρα Ιωάννα, Μανιακίου κ. Κοτσερίδης Βενιζέλος 
Βεγόρων κ. Αθανασιάδης Λάζαρος, Ροδώνα κ. Παρασκευάς Δημήτριος, Φανού κ. 
Κοσμίδης Ιωάννης, Φαραγγίου κ. Κουτουραντζής Αντώνιος και Φιλώτα κ.  
Σιαπανίδης Ιωάννης. 

Μετά τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Κιοσές Παναγιώτης. 

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12ου Θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χατζητιμοθέου Ιωάννης. 

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13ου Θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ελευθεριάδης Κυριάκος. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 21ο θέμα  της 
ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγω στην αντιδήμαρχο κα Ζαφειρίδου Ευδοξία η 
οποία έθεσε υπόψη των δημοτικών συμβούλων, τα εξής:  

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 11.β, του άρθρου 221, του Ν. 4412/2016  θα 
πρέπει να οριστεί Τριμελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών, εκτιμώμενης αξίας ανώτερης του ποσού των 30.000,00 €. 
Για την επιλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της παραπάνω 
Επιτροπής δεν είναι υποχρεωτική η διενέργεια κλήρωσης από τις Αναθέτουσες 
Αρχές. 

Προτείνετε η επιλογή των μελών της συγκεκριμένης Επιτροπής να γίνει με τη 
διαδικασία του ορισμού με την παρακάτω σύνθεση: 

Α. Δ/νση Διοικητικών και Κοινωνικών Υπηρεσιών & Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, Πρόεδρος  ΜΙΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ, Αναπλ Πρόεδρος  

ΧΑΤΖΗΤΡΥΦΩΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Μέλος ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Αναπλ Μέλος 

ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, Μέλος 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, Αναπλ Μέλος 
 

Β. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Χωροταξίας & Δ/νση Τοπικής 
Οικονομικής Ανάπτυξης 

Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Πρόεδρος ΚΑΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, Αν. Πρόεδρος 

ΜΠΑΛΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Μέλος ΤΖΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Αναπλ. Μέλος 

ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ, Μέλος ΚΑΤΙΚΑΡΙΔΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ, Αν. Μέλος 

Η παραπάνω Επιτροπή θα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες, αναφορικά με Δημόσιες 
Συμβάσεις Προμηθειών και Παροχής Γενικών Υπηρεσιών, εκτιμώμενης αξίας 
ανώτερης του ποσού των 30.000,00 €:  

Εισηγείται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης, 
προβαίνοντας, σε μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους 
του προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης, εφόσον προβλέπεται από τη 
σύμβαση ή κρίνεται αναγκαίο, συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα, παρακολουθεί και 
ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και την εκπλήρωση 
των υποχρεώσεων του αναδόχου και εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων 
λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων.  
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Επίσης στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη 
σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης 
τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου. 

Η ισχύς της παραπάνω Επιτροπής προτείνεται μέχρι την 01/12/2025, εκτός εάν 
υπάρξει, νεότερη Απόφαση ορισμού νέας Επιτροπής. Η ύπαρξη της συγκεκριμένης 
Επιτροπής δεν αποκλείει τη συγκρότηση άλλης Επιτροπής συγκεκριμένης/ων 
σύμβασης ή συμβάσεων προμηθειών. 

Επιπλέον, σύμφωνα με το εδ. θ της παρ. 1 του αρθρ. 1 του ν. 3213/2003 (Α’ 309), 

«Υπόχρεοι σε δήλωση της περιουσιακής τους κατάστασης, των συζύγων τους ή των 
προσώπων με τα οποία έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης και των ανήλικων 
τέκνων τους υποβάλλουν: … θ. Οι Αντιδήμαρχοι, οι Πρόεδροι, τα τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη των επιτροπών των Δήμων, οι Πρόεδροι και τα μέλη των 
Δημοτικών Συμβουλίων, οι Πρόεδροι, οι Διευθύνοντες Σύμβουλοι και τα μέλη των 
Διοικητικών Συμβουλίων και οι Γενικοί Διευθυντές των δημοτικών νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου, των αμιγών ή μεικτών δημοτικών επιχειρήσεων των ανωτέρω 
Ο.Τ.Α. και των συνδέσμων Δήμων, καθώς και οι Προϊστάμενοι των Γενικών 
Διευθύνσεων και Διευθύνσεων των Δήμων. Ειδικότερα ως προς τις σχολικές 
επιτροπές, δήλωση περιουσιακής κατάστασης υποβάλλουν οι Πρόεδροι και οι 
διαχειριστές των τραπεζικών λογαριασμών αυτών. …», 

και σύμφωνα με την παρ. 2 του ίδιου νόμου ισχύει:  

«2. Η δήλωση της παραγράφου 1 υποβάλλεται από τους υπόχρεους μέσα σε 
ενενήντα (90) ημέρες από την απόκτηση της ιδιότητάς τους (αρχική δήλωση). Τα 
επόμενα έτη, η δήλωση υποβάλλεται κάθε χρόνο κατά το διάστημα της θητείας της 
άσκησης της δραστηριότητας ή της διατήρησης της ιδιότητας των υπόχρεων και για το 
επόμενο έτος. …» 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας ακούσθηκαν διάφορες 
απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αυτές αναλυτικότερα αναγράφονται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Ο Πρόεδρος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού σκέφθηκε νόμιμα και έλαβε υπόψη: 

• Τις διατάξεις του ν. 4782/2021 (ΦΕΚ Α’ 36) ως ισχύουν 

• Τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147) ως ισχύουν 

• Τις διατάξεις του αρθρ. 1 παρ. 1 εδ. θ και παρ. 2 του ν. 3213/2003 (Α’ 309) 

• Την αριθ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69/122/ΟΙΚ.14540/23-07-2020 

• Την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Ζαφειρίδου Ευδοξίας 

• Την εισήγηση του Προέδρου 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   
ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Ορίζει και Συγκροτεί Τριμελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της 
Δημόσιας Σύμβασης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής Γενικών 
Υπηρεσιών, εκτιμώμενης αξίας ανώτερης του ποσού των 30.000,00€, για το 
έτος 2025, ως εξής:  

i) Δ/νση Διοικητικών και Κοινωνικών Υπηρεσιών & Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΒΡΑΑΜ, Πρόεδρος  ΜΙΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ, Αναπλ Πρόεδρος  

ΧΑΤΖΗΤΡΥΦΩΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, Μέλος ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, Αναπλ Μέλος 

ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, Μέλος 
 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, Αναπλ Μέλος 
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ii) Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Χωροταξίας & Δ/νση Τοπικής 
Οικονομικής Ανάπτυξης 

Τακτικά Μέλη Αναπληρωματικά Μέλη 

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Πρόεδρος ΚΑΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, Αν. Πρόεδρος 

ΜΠΑΛΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, Μέλος ΤΖΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Αναπλ. Μέλος 

ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ, Μέλος ΚΑΤΙΚΑΡΙΔΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ, Αν. Μέλος 

Η παραπάνω Επιτροπή θα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες, αναφορικά με Δημόσιες 
Συμβάσεις Προμηθειών και Παροχής Γενικών Υπηρεσιών, εκτιμώμενης αξίας 
ανώτερης του ποσού των 30.000,00 €:  

Εισηγείται για όλα τα θέματα παραλαβής του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης, 
προβαίνοντας, σε μακροσκοπικούς, λειτουργικούς ή και επιχειρησιακούς ελέγχους 
του προς παραλαβή αντικειμένου της σύμβασης, εφόσον προβλέπεται από τη 
σύμβαση ή κρίνεται αναγκαίο, συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα, παρακολουθεί και 
ελέγχει την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και την εκπλήρωση 
των υποχρεώσεων του αναδόχου και εισηγείται τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων 
λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων.  

Επίσης στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη 
σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης 
τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου. 

Η ισχύς της παραπάνω Επιτροπής ορίζεται από 01/01/2025 έως 31/12/2025, εκτός 
εάν υπάρξει, νεότερη Απόφαση ορισμού νέας Επιτροπής. Η ύπαρξη της 
συγκεκριμένης Επιτροπής δεν αποκλείει τη συγκρότηση άλλης Επιτροπής 
συγκεκριμένης/ων σύμβασης ή συμβάσεων. 

Β. Ο Πρόεδρος και τα μέλη της ανωτέρω επιτροπής είναι υπόχρεα σε υποβολή 
Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (Δ.Π.Κ.) κάθε έτος, εφόσον διατηρεί την ιδιότητά 
του και για το επόμενο έτος. Η υποχρέωση υποβολής της Δ.Π.Κ. για ένα (1) έτος 
μετά την απώλεια της ιδιότητας του υπόχρεου αφορά στο αμέσως επόμενο 
ημερολογιακό έτος, από το έτος απώλειας αυτής.  

Σε περίπτωση κτήσης της συγκεκριμένης ιδιότητας για πρώτη φορά, ο υπόχρεος 
οφείλει να υποβάλλει αρχική Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης (Δ.Π.Κ.) και 
Δήλωση Οικονομικών Συμφερόντων (Δ.Ο.Σ.) εντός 90 ημερών από την κτήση της 
ιδιότητας αυτής.  

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  24/2025 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Απόσπασμα 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΜΠΑΝΤΗΣ Ζ. ΙΟΡΔΑΝΗΣ 

ΑΔΑ: Ρ6ΣΡΩΨΛ-ΤΓΧ


		2025-02-04T12:14:55+0200
	Athens




